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Slovo starosty Probíhá výstavba chodníku na Bruzovice.  

Dopravu přes staveniště usměrňují semafory 

S  příchodem jarního počasí byla v Sedlištích 

zahájena dlouho očekávaná stavba chodní-

ku pro pěší podél silnice III/4731 směrem na 

Bruzovice. V současné době probíhají stavební 

práce na pokládce kanalizačního potrubí u 

„točny“ a zároveň postupuje výstavba zpevně-

ných ploch chodníku.  

„Máme-li shrnout postup práce za první měsíc, 

můžeme konstatovat, že práce jsou realizovány 

v souladu s harmonogramem a dle projektové 

dokumentace. Je provedena kanalizace na té 

nejproblematičtější části stavby, realizuje se 

lávka přes potok a dláždí se dno potoka, je pro-

vedena dlažba části chodníků a provádějí se 

práce na opěrné stěně a oplocení,“ informoval 

starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok.  

Kvůli těmto pracím bude po celou dobu stavby 

chodníku omezena doprava. Ta bude svedena do 

jednoho jízdního pruhu a bude řízena semafory. 

„V současné době je v úseku vzdáleném zhruba 

400 metrů za odbočkou na Bruzovice doprava 

pomocí semaforů organizována do jednoho jízd-

ního pruhu. Úsek je dlouhý asi 400 metrů a rád 

bych upozornil, že je značně nepřehledný. Na-

chází se na něm horizont a hned vedle vozovky 

jsou poměrně hluboké jámy. Řidiči proto nesmě-

jí najíždět příliš ke kraji, aby se s jejich vozidlem 

krajnice neutrhla. Navíc přes tento úsek prochá-

zejí i chodci. Z těchto důvodů je bezpodmínečně 

nutné, aby řidiči byli skutečně ukáznění a re-

spektovali světelnou signalizaci. Jinak by vážně 

ohrožovali bezpečnost svou i ostatních účastníků 

provozu,“ vysvětlil situaci starosta Jaromír Krej-

čok. Podotkl, že někteří řidiči bohužel světelné 

značení ignorují a nebezpečně si tak zahrávají se 

zdravím svým i ostatních. Proto starosta obce 

znovu zdůraznil:  

„Žádáme všechny řidiče, kteří tudy projíždějí, 

aby dodržovali dopravní předpisy, respektovali 

světelnou signalizaci a nevjížděli do tohoto úse-

ku na červenou a aby jezdili kolem staveniště 

obezřetně!“ (jr) 

 

Děkujeme občanům  

za účast na oslavách  

70. výročí konce války 
 

 Vážení občané,  

v uplynulých dnech 

jsme si připomínali 

70. výročí osvoboze-

ní naší země od útrap 

2. světové války. 

Měli jsme možnost 

v médiích shlédnout 

mnoho dokumentů a 

pořadů, které byly na téma druhá svě-

tová válka a osvobození naší země. I 

my v Sedlištích jsme si připomenuli 

výročí osvobození. Rád bych poděko-

val občanům za jejich účast na pietním 

aktu a na přednášce, která se uskuteč-

nila v prostorách muzea a pojednávala 

o osobách, které měly vazbu na obec 

Sedliště a byly za druhé světové války 

perzekuovány, popřípadě se účastnily 

bojů.  

Jaromír Krejčok, starosta obce 

V  období od května do srpna 2015 

bude v Sedlištích probíhat vý-

stavba areálu hřiště pro školní a vol-

nočasové aktivity. „U základní školy 

vznikne tenisový kurt s umělým povr-

chem, víceúčelové hřiště velké 40 krát 

22 metrů rovněž s umělým povrchem, 

dále šedesátimetrová rovná běžecká 

dráha s doskočištěm a vrhačský sektor 

pro hod koulí,“ popsal nově vznikající 

areál starosta obce Sedliště Jaromír 

Krejčok. „Předpokládáme, že pokud 

vše zdárně dopadne, tak si už letos v 

září děti z místní základní školy i 

ostatní sportuchtiví občané Sedlišť 

budou moci zasportovat na nových 

hřištích,“ pověděl starosta. Doplnil, že 

v rámci stavby se počítá i se zázemím 

pro sportovce. Součástí stavby je i 

objekt šaten se sprchami a WC, který 

bude přistavěn ke stávající budově 

základní školy. (jr) 

Nové sportoviště uvítá 

návštěvníky na podzim 

S edliště si        

8. května při-

pomenuly 70. výro-

čí osvobození Čes-

koslovenska od 

nacismu mimo jiné 

i položením věnců u 

zdejšího památníku 

padlých v centru 

obce. K tomuto 

výročí obec také 

zušlechtila prostran-

ství kolem památní-

ku. Na památníku 

bylo už před třemi 

lety obnoveno pís-

mo a nyní prostor 

dostal také zbrusu novou dlažbu ze žulových kostek. „Chtěli jsme u památníku padlých vytvořit 

skutečně důstojné prostranství,“ řekl starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. Oslavy osvobození po 

položení věnců pokračovaly v prostorách muzea zajímavou přednáškou pana Cichoně. (jr) 

Obec k výročí konce války opravila prostor u památníku padlých 



 

Dorost TJ BDSTAV Sedliště si v letošní sezoně vede velmi dobře 

D orostenci TJ BDSTAV Sedliště se po podzimní části soutěže umístili na prvním místě tabulky frýdeckomísteckého Okresního přeboru. 

Celkem z deseti utkání zvítězili v devíti zápasech, přičemž jedinou porážku 2:1 utrpěli v posledním zápase podzimu na hřišti TJ Sokol 

Václavovice. V podzimní části soutěže  nastříleli v deseti zápasech 45 branek a se čtyřbododovým náskokem vévodili podzimní tabulce před 

dorostenci z TJ Sokol Václavovice. 

Zimní příprava družstva dorostu 
Zimní příprava dorostenců začala již 10. ledna dvěma tréninky týdně, 

tj. každé úterý a čtvrtek. Zatímco úterní tréninky probíhaly 

v tělocvičně sedlišťské základní školy, čtvrteční tréninky probíhaly 

venku, kde dorosteci díky výběhům po Sedlištích začali nabírat fyzic-

kou kondici. Čtvrteční výběhy byly kombinovány s využíváním ven-

kovního hřiště s umělým povrchem a osvětlením, což přispělo ke zvý-

šení kvality tréninkových jednotek.  

Koncem února pak dorostenci absolvovali od čtvrtku do neděle zimní 

soustředění v Beskydech v areálu hotelu Sepetná. Soustředění se zú-

častnilo 15 ze 17 dorostenců pod vedením trenéra Tomáše Mazáče a 

vedoucího Viléma Duráka. Každý den začínal v 7 ráno rozvičkou, po 

snídani a krátkém odpočinku, absolvovali dopolední výběh. Po obědě 

a polední pauze pokračoval den odpoledním výběhem a večer byl 

využíván k odpočinku v bazénu, vířivce či sauně v Hotelu Sepetná. 

V sobotu po obědě celý tým vyrazil kombinací výběhu a výšlapu na 

Lysou Horu, kterou zdolali všichni dorostenci, včetně trenéra i vedou-

cího. :) 

Zimní soustředění zakončili dorostenci v neděli odpoledne, přípravým 

utkáním na umělé trávě ve Frýdlantu proti Čeladné vítěztvím 8:0.  

Měsíc březen byl již zaměřen na technické dovednosti, práci s míčem 

a taktickou přípravu na jarní mistrovské utkání, především pak na 

důležitý úvodní jarní zápas proti TJ Sokol Václavovice. 

První mistrovský zápas proti dorostu TJ Sokol Václavovice zvlád-

li naši dorostenci na výbornou. Porazili Václavovice po kvalitím vý-

konu 5:0, vrátili jim podzimní porážku a odskočili v tabulce na rozdíl 

7 bodů. Branky vstřelili Dominik Majer a Patrik Mojžíšek. 

Druhé mistrovské utkání museli dorostenci vzhledem k špatným 

klimatickým podmínkám odehrát na umělé trávě ve Frýdku. Dalším 

velmi nepříjemným soupeřem byl dorost TJ Tošanovice, který podal 

velmi bojovný výkon, soupeři dlouho vzdorovali a drželi nadějný 

výsledek. Až v poslední minutě definitivně rozhodl utkání gólem útoč-

ník Dominik Majer a stanovil konečný výsledek 3:1. 

Ke třetímu utkání nastoupili dorostenci v sousedním Lískovci, 

který je na posledním místě tabulky. Podle toho vypadal i průběh 

utkání, hraný na jednu branku. Bylo jen otázkou, na jakém čísle se 

zastaví skóre. Utkání skončilo vítěztvím našich dorostenců 8:0. 

Ke čtvrtému utkání měli nastoupit doma proti TJ Dobratice, které 

jsou na předposledním místě tabulky. Soupeř však k utkání nedorazil, 

zápas byl kontumován ve prospěch TJ BDSTAV Sedliště výsledkem 

3:0. Zklamání dorostenců z nehraného utkání snad trochu zmírnilo 

bohaté občerstvení, jako odměna za úterní brigádu v areálu, za což jim 

výbor TJ BDSTAV Sedliště děkuje. 

Za TJ BDSTAV Sedliště Vilém Durák 

Dosavadní výsledky jarní části  

sezony 2014/2015 - dorost: 
 

TJ BDSTAV Sedliště – TJ Sokol Václavovice 5 : 0 

TJ BDSTAV Sedliště – TJ Sokol Palkovice  3 : 1 

TJ Sokol Lískovec – TJ BDSTAV Sedliště 0 : 8 

TJ BDSTAV Sedliště – TJ Dobratice 3 : 0 

Další výsledky društev  

TJ BDSTAV Sedliště: 

Žáci  
TJ Vojkovice - TJ BDSTAV Sedlišt 1 : 1 

TJ BDSTAV Sedliště – TJ Janovice 9 : 2 

Muži 
TJ BDSTAV Sedliště – TJ Dolní Lutyně 0 : 3       

FK Albrechitce - TJ BDSTAV Sedliště 2 : 3       

TJ BDSTAV Sedliště – TJ Bystřice 4 : 2 

TJ BDSTAV Sedliště – TJ Petřvald na Moravě 1 : 0 

Dorost TJ BDSTAV Sedliště 2014/2015  

FOTO: Horní řada zleva : vedoucí  družstva Vilém Durák, Ondřej Bok, René Košťál, Radim Paprok, Radim Vlček, Daniel Mohyla, Michal 

Čuboň, Dominik Majer, trenér Tomáš Mazáč 

Spodní řada zleva : Petr Slováček, Václav Kunz, Filip Adamus, Patrik Mojžíšek, Jiří Kapusta, Jakub Adamus, Dominik Gwozdz, Radek Jež, 

brankáři Matouš Krejčok a Daniel Majer 

POZVÁNKA: Dětský den s hasiči 

T radiční Dětský den s hasiči se uskuteční 30. května od 15 hodin na prostranství 

pod Kulturním domem v Sedlištích. Na programu budou dětské soutěže, dětská 

tombola, ukázka a prohlídka hasičské techniky, dynamická ukázka hasičů z Řepišť s 

historickou technikou, klaunské vystoupení. A stejně jako v loňském roce se můžete 

také těšit na velký kopec dětské pěny. Proto doporučujeme náhradní oblečení a obuv pro 

děti. Pro rodiče i děti bude připraveno občerstvení a dobroty z grilu. Pro zpříjemnění 

celého sobotního odpoledne bude k poslechu a třeba i k tanci hrát seskupení Eva Band. 

POZVÁNKA na tenisový turnaj 
 

V  sobotu 6. června se uskuteční na tenisovém kurtu manželů Kostkových tradiční 

turnaj v tenisové čtyřhře. Prezentace účastníků proběhne od 8.30 do 9 hodin. Spe-

cifikem tohoto deblového turnaje je sestavování dvojic losem, takže se mohou přihlásit i 

jednotlivci. Tenisový turnaj se koná jen za příznivého počasí. Občerstvení po celou dobu 

turnaje zajištěno. Všichni jste srdečně zváni! 

POZVÁNKA:  

Divadlo nás baví 
 

Vážení občané Sedlišť a okolí, 

srdečně Vás zveme na divadelní přehlídku 

„Divadlo nás baví“, která se uskuteční ve čtvrtek 

28. května v sedlišťském kulturním domě. Na 

přehlídce vystoupí nejen naše škola, ale i řada 

škol z okolí. Můžete zhlédnout celkem 14 vystou-

pení. Dopolední blok bude zahájen v 8 hodin a 

bude trvat asi do 11.30 hodin, odpolední blok 

začne ve 13 hodin a jeho ukončení bude asi kolem 

17 hodin. Divadelní přehlídku pořádá naše škola a 

velice nás potěšil zájem okolních škol. Vážení 

občané, těšíme se na Vaši návštěvu, těšíme se na 

Váš zájem.          Za pořadatele Dagmar Raabová 



 

S  příchodem jarního počasí a s koncem topné sezony nyní v obci 

začalo období stavebních úprav. Jejich hlavními tématy jsou 

zateplování budov a výměna tepelných zdrojů.  

„V současné době probíhají práce na zateplení budov muzea a místní 

hasičské zbrojnice. Kromě toho v průběhu května probíhá také vý-

měna tepelných zdrojů v sedlišťské základní škole, v rámci které 

budou stávající plynové kotle nahrazeny plynovými tepelnými čer-

padly a jedním kusem kogenerační jednotky o výkonu 30 kilowat. 

Ta bude mít za úkol vyrábět teplo, a současně také vyrábět elektric-

kou energii, která bude následně využívána pro potřeby školy,“ in-

formoval starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. Hlavním přínosem 

těchto investic bude samozřejmě úspora energie, která je také úzce 

spojena s ekologickým přínosem. (jr)  

Tématem prací je nyní teplo 

V  sobotu 25. dubna se v Kaňovicích konala Okrsková hasičská 

soutěž a družstvo hasičů ze Sedlišť se jí také zúčastnilo. Soutěž 

měla dvě části. V první kole požárního sportu, jsme se umístili na 

druhém místě. Ve druhé části to byla soutěž o Putovní pohár svatého 

Floriána, ale díky nastalým technickým problémům jsme skončili na 

posledním, čtvrtém, místě. Což nám nevadilo, protože smyslem této 

soutěže není vyhrát, ale zúčastnit se a reprezentovat. 

Jak už bylo zmíněno v Sedlišťském zpravodaji číslo 4/2015, připra-

vuje hasičský sbor v Sedlištích Dětský den s hasiči.  
 

Starosta SDH Sedliště Vítězslav Fojtík  

Hasičům se na jaře dařilo jen částečně 

Soutěž včelaříky důkladně prověřila 
Vlastní soutěž probíhala ve dvou kategoriích, mladší kategorie byla 

pro děti od 1. do 5. třídy a starší kategorie pro děti od 6. do 9. třídy. 

Soutěžilo se v 5 disciplínách: vědomostním testu, mikroskopování, 

botanice, včelařských pomůckách a včelařské praxi. 

Všechny děti soutěžily s nadšením a zaujetím. Tři nejlepší z každé 

kategorie byly odměněny diplomy, krásnými dorty, včelařskými kni-

hami a zdravými ovocnými kornouty. Překvapením pro vítěze byla 

projížďka v kočárech tažených koňmi. A kdo zvítězil? 

Nejúspěšnější byli Příborští a Kozlovičtí 
V mladší kategorii: 1. místo Martin Weidinger z Příbora, 2. místo Jan 

Cvíček z Kozlovic, 3. místo Jaromír Horkel z Příbora. Ve starší kate-

gorii: 1. místo Ondřej Krpec z Kozlovic, 2. místo Daniel Bula 

z Příbora, 3. místo Jan Češek z Třince. Z našich včelaříků se v mladší 

kategorii nejlépe umístila Alena Dudová jako pátá. Ostatní se umístili 

v rozmezí 19. až 34. místa z 64 soutěžících. Ve starší kategorii nejlépe 

skončil Jan Šostý na 11. místě z 25 soutěžících. 

V kočárech se také svezly děti z nejlepších kroužků. V mladší katego-

rii to byl kroužek z Příbora a ve starší kategorii kroužek z Kozlovic. 

Po soutěži byl i kopec zábavy 
Děti si kromě soutěžení užily i dostatek volnočasových aktivit. Navští-

vily muzeum Lašská jizba s průvodkyní paní Ruskovou, dále náš pa-

mátkově chráněný kostel, kde je provedl pan farář Motyka, užily si her 

a zábav tělocvičně, na hřišti i na průlezkách. Velkému zájmu se těšila i 

exkurze s ochutnávkou v podniku Marlenka. Večer proběhl v rytmu 

diskotéky pana Tesaříka a soutěží paní vychovatelky Bohdany Šebes-

tové. Po náročném dni se pak všichni rádi uložili ke spánku 

v prostorách školy. 

Další den děti poznávaly Sedliště 
Druhý den, v neděli, jsme začali krátkým povídáním dr. Cichoně na 

téma Sedliště se představují. Úsměvné a osvěžující bylo divadelním 

představení Lotrando a Zubejda připravené žáky naší školy pod režij-

ním vedením p. učitelky Raabové. 

Příště se včelaříci setkají v Příboře 
Vrcholem nedělního dopoledne bylo vyhodnocení celé soutěže a pře-

dání cen vítězům. Zkrátka nepřišly ani ostatní děti, všechny totiž do-

staly tašku s drobnými upomínkovými předměty a pamětním listem 

Zlatá včela 2015. Potom si účastníci pochutnali na dobrém obědě a 

rozloučili se s naší obcí. Všichni se už určitě těší na příští ročník Zlaté 

včely, který proběhne v Příboře. 

Zlatá včela měla své vážené hosty 
Soutěž i ostatní aktivity s námi absolvovali i hosté. Byl to předseda 

Okresní organizace Českého svazu včelařů (ČSV) Frýdek-Místek 

Miroslav Poništ, který věnoval do soutěže i dva krásné dorty; členové 

celostátní komise ČSV pro práci s mládeží Marie Knödlová a Rudolf 

Vlkovič; starostka obce Václavovice Magda Pustková; starosta obce 

Sedliště Jaromír Krejčok; místostarosta obce Sedliště Roman Mokroš; 

vedoucí Včelí farmy Pržno Jaroslav Kopeček; ředitel ZŠ Sedliště Pa-

vel Olšovský; historik obce Sedliště Václav Cichoň. 

Poděkování patří sponzorům i všem, kdo pomáhali 
Pro zabezpečení celé akce bylo třeba mnoho organizátorů, pomocníků, 

pracovníků, zkrátka mnoho ochotných lidí. O chutnou a pestrou stravu 

se staraly paní kuchařky Zápalková, Kohutová, Blahutová pod vede-

ním vedoucí školní jídelny p. Ženčuchové. O úpravu prostor školy, 

bezpečnost soutěže i ubytování se staral pan školník Javornický, o 

úklid a pořádek paní uklízečky Klusková, Konečná a Pinkavová. O 

informační a počítačový servis se staraly p. učitelky Hurajová, Bonko-

vá, Kubalová a p. Kubala.  Za pomoc děkujeme také členům výboru 

ZO ČSV a výboru Rady rodičů při ZŠ Sedliště, za pronájem prostorů 

ZŠ p. řediteli Olšovskému, za pronájem kulturního domu obecnímu 

úřadu a p. starostovi Krejčokovi. 

Finanční zázemí nám zajistil ČSV, Moravskoslezský kraj, Obecní 

úřad Sedliště, Obecní úřad Václavovice, Obecní úřad Bruzovice, 

Obecní úřad Horní Bludovice. Dalšími sponzory byli: Autodoprava 

Jan Cielecký, autobusová doprava Bus Transport Josef Ševčík, Psí 

hotel Jan Ondračka, paní Jana Polková, Ponožky Miketa, KB Grafik, 

Společnost pro krásu a zdraví „tianDe“. 

Všem upřímně děkují hlavní organizátoři soutěže Zlatá včela 2015. 
 

Mgr. Eliška Ondračková, vedoucí VKM Sedliště 

a Jaromír Haleš, předseda ZO ČSV Sedliště 

Sedliště letos hostily Zlatou včelu. Soutěž se vydařila výborně 

V  sobotu 25. dubna a v neděli 26. dubna probíhala u nás v Sedlištích oblastní soutěž mladých včelařů Zlatá včela Moravskoslezského 

kraje. Soutěžilo 89 včelaříků ze 14 včelařských kroužků. 

V  obci přibyly zbrusu nové kontejnery na tříděný odpad. Do čer-

vených kontejnerů můžete vyhazovat kovy - tedy různé ple-

chovky, konzervy, kovové obaly a další drobný kovový odpad. Hnědé 

kontejnery jsou určeny na použité kuchyňské tuky, jako je například 

použitý olej, sádlo, margaríny a podobně. Kuchyňské tuky je potřeba 

před uložením do popelnice přelít do PET lahví a důkladně uzavřít 

víčkem, tuhé tuky případně vložit do uzavřených plastových krabiček. 

Kvůli možnému vylití je vhodné tyto PET lahve či krabičky před 

vyhozením ještě zabalit do sáčku. Nové, červené a hnědé, kontejnery 

jsou umístěny u obecního úřadu, u večerky, na dolním konci, na toč-

ně, na Mlzákách a na Černé zemi.  

Doposud bylo v Sedlištích možné třídit do modrých kontejnerů papír 

a kartony, do žlutých kontejnerů plasty, do bílých kontejnerů bílé sklo 

a do zelených kontejnerů barevné a tabulové sklo. Na točně a u obec-

ního úřadu jsou navíc umístěny i kontejnery na oděvy a hračky. 

V budově obecního úřadu je možné také do nádob firmy Eko-kom 

odkládat použité baterie a drobná elektrozařízení. Větší kovové před-

měty, velkoobjemový odpad, biologicky rozložitelný odpad rostlinné-

ho původu, nebezpečný odpad a elektrozařízení je možné zdarma 

odevzdat ve sběrném dvoře v Bruzovicích. (jr) 

V obci přibyly nové kontejnery.  

Hnědé jsou na tuky, červené na kovy 

V nabídce je kniha o přírodě zdejšího regionu 
 

R egion Slezská brána podpořil vydání knihy Příroda regionu Slez-

ská brána, která pojednává o přírodě v našem regionu. Kniha je 

k mání v sedlišťské knihovně za 100 korun. (jk) 



 

Jubilejní Masarykova ZŠ a MŠ 
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S vátek učitelů se na naší škole slaví již tradičním způsobem. 

Ten den učitelé neučí, ale jejich práci přebírají na svá bedra 

žáci 9. třídy. Mladí učitelé Den naruby berou velice vážně a zodpo-

vědně. U vyučujících si ověří, co mají ve svých hodinách probírat, 

doma se pečlivě připraví a pak už to může vypuknout. 

Páni kluci se ráno objeví ve dveřích školy v saku, děvčata mají 

oblečeny vkusné šaty. Učitelské povinnosti začínají dozorem na 

chodbách, pak zazvoní, rychle posbírat věci do hodiny a jde se na 

věc. Je tu trocha trémy. Budou mě poslouchat? Nebudou se mi 

smát? Tyhle pochyby rychle ustupují do pozadí, protože je třeba 

rychle reagovat a soustředit se na odpovědi a práci žáků. 

Přestávky jsou nesnesitelné krátké, takže sešity budeme muset 

opravit až odpoledne. Rychle běží hodina za hodinou a pak posled-

ní zvonění a naše práce končí. 

Někteří z nás jsou nadšení, někteří říkají, že by je tato práce nebavi-

la. Jisté je, že jsme všichni unavení a těšíme se, až si doma schrup-

neme.                                              Bára Varcopová, žákyně 9. třídy 

Děti a učitelé měli Den naruby  

V  pátek 27. března v ZŠ v Žabni se uskutečnil šachový turnaj 

„O šachového krále a  královnu“, který byl uspořádán pro I. 

stupeň. Naši školu reprezentovali z 5. třídy Janecký P. a Liberdová 

A., ze 4. třídy Krejčok T. a ze 3. třídy Jiříček M. Vítězem mezi 

chlapci se stal Krejčok T. a A. Liberdová obsadila 3. místo mezi 

dívkami. Turnaje se zúčastnilo 54 jednotlivců. Velká pochvala a 

mnoho štěstí v dalších letech.  

N ový ekokoutek sklízí úspěchy nejen u dětí, ale líbí se také 

týmu Ekoškoly. Přihlásili jsme proto náš ekokoutek do soutě-

že o nejzdařilejší změny, které probíhají na školách v rámci progra-

mu Ekoškola. Partnerem celé této akce je společnost IKEA. Náš 

projekt se líbil, v IKEA výzvě uspěl a zařadil se tak mezi 10 nejlep-

ších projektů. Náš Ekotým tak získal finanční odměnu 10 000 Kč 

na ekologický program, exkurzi nebo změnu prostředí školy zamě-

řující se na témata programu Ekoškola. 

Za Ekotým Mgr. Markéta Bonková 

Ekotým školy vyhrál 10 000 korun 

Soutěžilo se o šachového krále 

V lednu uspořádali přednášku hasiči 
Letošní rok byl v klubu zahájen první schůzkou 7. ledna, na které 

předsedkyně paní Vlasta Hlostová uvítala 34 členů s přáním dobrého 

zdraví a osobní pohody v novém roce.  

Byli uvítání noví členové klubu manželé paní Jana Halešová a pan 

Jaromír Haleš.  

Zajímavou části schůzky byla přednáška vedoucího sboru dobrovol-

ných hasičů pana Libora Kulhánka o požární bezpečnosti při používá-

ní elektrických a plynových spotřebičů, při obsluze kotlů, revizí top-

ných zařízení a ochraně pomocí hasicích přístrojů.  

Hlavním programem druhé schůzky 21. ledna pak bylo hodnocení 

úspěšné činnosti klubu v minulém roce. Hodnotící zprávy podaly 

členky samosprávy v oblasti financí, hospodaření v kuchyňce, o půj-

čování nádobí a všeobecnou zprávu.  

Sbor Seniorů v Řepištích pořádal 30. ledna přátelský večírek, kterého 

se zúčastnilo i 8 členů sedlišťského klubu.  

V únoru přišli i policisté 
V měsíci únoru se před první schůzkou 4. února uskutečnilo 1. zase-

dání dvanáctičlenné samosprávy, na kterém byl vysloven souhlas s 

Mirkou Kovalčikovou ve funkci místopředsedkyně klubu a tento 

záměr pak odsouhlasen všemi přítomnými členy. Dále byl projednán 

a doplněn plán činnosti pro letošní rok.  

Tradičním bodem programu pak bylo blahopřání jubilantům v únoru 

narozeným s předáním tradičního dárku - půl litru rumu a veršované-

ho blahopřání.  

Dne 17. února pořádal klub důchodců v Paskově Chování basy, které-

ho se zúčastnili i čtyři členové našeho klubu, kteří s celou akcí byli 

spokojení.  

Velice zajímavá byla také přednáška a následná diskuze se zástupci 

policie, kteří přítomné seznámili s trestnou činností páchanou na 

seniorech v obchodech, na silnicích a různých prodejních akcích.  

Březen byl ve znamení Marlenky 
Taktéž první březnová schůzka byla zahájená tradičním blahopřáním 

jubilantům s předáním tradičního dárku. Na schůzce vystoupil Dr. 

Václav Cichoň a přítomné zaujal přednáškou o historii Sedlišť s při-

pravovaným souhrnem pamětí, které nachystal pro blížící se 70. výro-

čí osvobození od fašismu.   

L. Tělecký a J. Haleš pak vystoupili s krátkým blahopřáním k blížící-

mu se MDŽ.  

Druhá schůzka 18. března se nekonala v prostorách kulturního domu, 

ale namísto toho byla od 13 hodin zajištěna exkurze ve výrobně me-

dových dortů Marlenka a od 15 hodin si pak šli účastníci zahrát Bow-

ling v restauraci Na stovkách. V návštěvním středisku Marlenky pro-

běhla s pomocí videotechniky přednáška, jak v roce 2003 založil 

Armen Gevorg Avetisyan se svou sestrou ve Frýdku-Místku společ-

nost vyrábějící medové dorty podle armenské receptury. Po pohoštění 

a prohlídce výrobních linek následoval přesun do restaurace k zápasu 

dvou družstev na dvou bowlingových drahách a pak v restauraci 

zhodnocení hry.  

Srdečně mezi sebe zveme nové členy! 
Výše uvedené je jen výpis hlavní činnosti klubu v prvním čtvrtletí 

letošního roku, blíže nejsou specifikovány kulturní činnosti a popsána 

volná zábava členů na schůzkách a přátelských návštěvách.  

I v dalších měsících roku má klub plánovány zajímavé kulturní a 

společenské akce.  

Aby klub mohl být i nadále aktivní, srdečně zveme k rozšíření člen-

ské základny další mladší seniory.    

Lumír Tělecký, kronikář klubu     

Senioři z Klubu důchodců Sedliště 

odstartovali letošní rok  

spoustou zajímavých aktivit 

Děti si vyzkoušely, jaká je novinářská práce  
 

Naše škola se zapojila do projektu Média do škol, který probíhal v 

období od července 2013 do prosince 2014. Na škole vznikla dět-

ská redakce Chytrolín. Její členové se díky spolupráci s DDM Vra-

timov naučili, jak vytvořit anketu, vést rozhovor, natočit a sestříhat 

reportáž a mnoho dalšího. Díky tomuto projektu začal na naší škole 

vycházet časopis Chytrolín, na jehož el. podobu se můžete podívat 

na stránkách školy. Během spolupráce si také žáci naší školy mohli 

vyzkoušet výuku s využitím techniky nebo moderovat besedu Me-

diální dějepis s babičkou a dědou. 

http://www.skolasedliste.wbs.cz/El-casopis.html


 

KURZ: Finanční gramotnost pro každého občana 
 Rodinné finance, půjčky, jak získat správný úvěr, dluhy, jak 

se vyhnout exekuci, exekuce na majetek, práva a povinnosti 

dlužníka, co dělat pro oddlužení, možnosti zhodnocení 

úspor, příklady z praxe. 
 

KURZ: Digitální technologie pro snadnější život 
 Moderní technologie, jak používat tablety, jak najít správné 

webové stránky, jak používat GPS, chytré telefony a další 

aplikace si můžete vyzkoušet přímo na tabletech, které vám 

zapůjčíme. 
 

KURZ: Základy podnikání aneb cesta k finanční a 

časové svobodě 

 Chcete si jen přivydělat při práci, nebo rovnou začít podni-

kat? Jak na to? Jak vyhrát nad úředním šimlem? Jak využít 

IT při podnikání a sebepropagaci? To vše s praktickými 

radami pro občany, kteří uvažují o samostatné výdělečné 

činnosti 

Kdy?  
Ve čtvrtek 28. května od 16.00 hodin – Kurz 1 (Finanční gramotnost) 

Ve čtvrtek 4. června od 16.00 hodin – Kurz 2 (Digitální technologie) 

Ve čtvrtek 11. června od 16.00 hodin – Kurz 3 (Základy podnikání) 
 

Kde? 

Restaurace Lašská jizba, Sedliště 373     Občerstvení zdarma. 
 

Jak se přihlásit? 
Prosím, kontaktujte:  

Renata Vašíčková, MSDK: r.vasickova@msdk.cz,  

tel. 558 272 428, mobil 731 613 966   
 

Realizátor projektu:  
Moravskoslezský dřevařský klastr, o. s.  

Studentská 6202, 708 33  Ostrava-Poruba 

www.msdk.cz  
 

Stránky projektu:  
http://www.msdk.cz/projekty/gramotnost-obcanu/ 

 

Vzdělávání  

je financováno 

z prostředků OPVK 
v rámci projektu 

CZ.1.07/3.1.00/50.0023 Rozvoj 

gramotnosti občanů v oblasti 

obecných a odborných        

kompetencí.  

Bezplatné semináře pro občany Sedlišť 

V ážení občané, rádi bychom vás pozvali na vzdělávací semináře, díky kterým si můžete prohloubit své znalosti. Jedná se celkem o 3 semi-

náře, na nichž se můžete dovědět například něco o rodinných financích, či jak používat tablety, nebo jak si přivydělat. Můžete se přihlásit 

buď na všechny, nebo na vybrané semináře. Všichni účastníci obdrží Osvědčení. V rámci jednotlivých seminářů Vám budou zodpovězeny 

otázky, které si můžete předem připravit. Podmínkou pro účast je bydliště v Sedlištích. Semináře jsou určeny pro ekonomicky aktivní občany, 

tj. pro zaměstnané i nezaměstnané, nebo na rodičovské dovolené.  

mailto:r.vasickova@msdk.cz
http://www.msdk.cz
http://www.msdk.cz/projekty/gramotnost-obcanu/


 

OBECNÍ SLAVNOSTI  OBECNÍ SLAVNOSTI  OBECNÍ SLAVNOSTI  
vvv   Sedlištích Sedlištích Sedlištích    

12.12.12.---14.6.201514.6.201514.6.2015   

PÁTEK 12.6. PÁTEK 12.6. PÁTEK 12.6. ---   BEZRUČOVABEZRUČOVABEZRUČOVA   VYHLÍDKA VYHLÍDKA VYHLÍDKA    
 

19.00 hod.   PŘEDPOUŤOVÁ ZÁBAVA S JIRKOU TESAŘÍKEM  
21.00 hod.   VYSTOUPENÍ REVIVALOVÉ KAPELY  
 

SOBOTA 13.6.  SOBOTA 13.6.  SOBOTA 13.6.     
 

9.00 hod.       IX. ROČNÍK POCHODU SEDLIŠŤSKÁ POHORKA 

 START - Hřiště Sedliště  
 CÍL - Myslivecká chata  
                                                      

11.00. -16.00.  MYSLIVECKÁ CHATA  
     Zvěřinové speciality a myslivecká střelnice 
 

SPORTOVNÍ AREÁL SEDLIŠTĚ: 
 

Od 16.00 hod. PRO DĚTI  
     Představení klaunů na volné noze 
     Malování na obličej 
     Skákací hrad 
 

16.30 hod.        BIKETRIAL  SHOW  
 

17.00 hod.        FOTBALOVÉ UTKÁNÍ  
             Stará garda Sedliště x Stará garda Řepiště    
 

18.30 hod.  ZORBING FOTBAL 
 

19.00 hod.  ZÁBAVA   
 K poslechu i tanci hraje skupina Flash 
 

NEDĚLE 14.6. NEDĚLE 14.6. NEDĚLE 14.6. ---   TRADIČNÍ POUŤTRADIČNÍ POUŤTRADIČNÍ POUŤ   
 

8.00       MŠE SVATÁ - kostel Všech svatých v Sedlištích  
10.30     MŠE SVATÁ - kostel Všech svatých v Sedlištích  
 

11.00 – 16.00. MYSLIVECKÁ CHATA 
     Zvěřinové speciality, myslivecká střelnice, ukázky dravců  
 

*** POŘADATELÉ VÁS SRDEČNĚ ZVOU ****** POŘADATELÉ VÁS SRDEČNĚ ZVOU ****** POŘADATELÉ VÁS SRDEČNĚ ZVOU ***   


